
 
 
Дел. бр.: 1485/VII/2014 
 
 
Предмет: Обавештење о поступању у складу са Законом о дивљачи и ловству 
 
 

Поштовани, подсећамо Вас да је према Правилнику о проглашавању ловостајем заштићених 
врста дивљачи (Сл. Гласник РС бр.: 9/12) у току сезона лова за препелицу (Coturnix coturnix L.) и 
грлицу (Streptopelia turtur L.) која ће трајати од 01.08. до 30.09.. 
 

Овом приликом апелујемо на Вас да се приликом извођења лова максимално поштују правила 
везана за безбедност у лову прописана Законом о дивљачи и ловству (Сл. Гласник РС бр.: 18/10) и 
Етичким кодексом ловаца Србије јер је протеклих година највећи број случајева рањавања настао 
управо у овом лову. Подсећамо Вас и да законски акти прописују да у групном лову сви ловци морају 
да буду означени на адекватан начин, јарким бојама, што је у складу са горе наведеним поштовањем 
мера безбедности, о чему Ви као корисник ловишта треба да поведете рачуна. 
 

Такође, подсећамо Вас да је Законом о дивљачи и ловству и пратећим правилницима строго 
забрањено коришћење електронских вабилица у току лова на све врсте дивљачи, нарочито на 
препелицу, и апелујемо на Вас да утичете на своје ловце да не постављају самоиницијативно 
електронске вабилице у ловиште и тако у непријатну ситуацију доведу и њих и Вас. Наглашавамо да 
свако непоштовање Закона о дивљачи и ловству може директно утицати на Ваше право коришћења 
ловишта и дивљачи. 
 

На крају, молимо Вас да строго водите рачуна о броју издатих дозвола за лов ових врста 
дивљачи, односно о дозвољеном броју јединки ових које се могу одстрелити у складу са Вашим 
планским документима. Молимо Вас да прецизно евидентирате одстрељене јединке и да у случају да 
се у ловишту примети евентуално смањење бројности ових врста, лов обуставите и извршите 
ревизију планских докумената, а све у циљу што боље заштите и чувања популација ових врста. 
 

Уколико сте у могућности, контактирајте и пољопривредне произвођаче на територији Вашег 
ловишта и пробајте да утичете на то да се не пале стрњишта (такође забрањено Законом о дивљачи и 
ловству), да се ограничи употреба пестицида типа Тотал и сл. на стрњиштима и парлозима, и да се 
узоравање поменутих парцела изврши тек од друге половине септембра и надаље, у циљу очувања 
станишта првенствено препелице, али и других врста пољске дивљачи. 
 

Желимо Вам успешну ловну сезону, 
 

ДОБАР ПОГЛЕД! 
 
 
У Крагујевцу,                                                                                                                               Ловачки савез 

 
13.08.2014. године                                                                                                                Централне Србије 


